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令和４年度南魚沼市交通安全対策会議 議事録 

 

令和５年２月１７日（金）13：30～ 

南魚沼市役所本庁舎 大会議室 

 

出席委員 １６名 

南魚沼市長、南魚沼警察署長（代理：交通課長）、長岡国道事務所長（代理：保全

対策官）、南魚沼地域振興局地域整備部長（代理：維持管理課長）、六日町商工会長、

南越後観光バス㈱乗合営業部長、銀嶺タクシー㈱代表取締役、（公財）南魚沼交通安

全協会長、㈱六日町自動車学校長（代理：営業本部長）、浦佐地区行政区長代表、六

日町地区地域づくり協議会事務局長、塩沢地区まちづくり協議会長、南魚沼市交通

指導員隊長、南魚沼市教育長、南魚沼市建設部長（代理：建設課長）、南魚沼市福祉

保健部長 

 

欠席委員 ４名 

南魚沼市議会議長、越後湯沢駅長、（公財）南魚沼交通安全協会女性ドライバー部

会長、六日町高等学校長 

 

事務局 

市民生活部長、環境交通課長、環境交通係長、環境交通係主事 

 

１ 開会（事務局・環境交通課長） 

 令和４年度南魚沼市交通安全対策会議の開会を宣言 

欠席委員の報告 

 

２ あいさつ 

 市長（あいさつ内容省略） 

 委員自己紹介、事務局自己紹介 

 

３ 議事（事務局・環境交通課長） 

「南魚沼市交通安全の確保に関する条例」第８条第５項により、「会長（市長）は、

必要と認めるときに会議を招集し、議長となる。」と規定されておりますので、市長
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より議事進行をお願いします。 

 

（議長・市長） 

規定により議長として次第に沿って議事を進めさせていただきます。 

議事「（１）令和４年度南魚沼市交通安全実施報告」及び「（２）令和５年度南魚

沼市交通安全実施計画（案）」は関連がありますので、一括して事務局より説明をお

願いします。 

 

（事務局・環境交通係長） 

議事（１）、（２）について説明（内容省略） 

 

（議長・市長） 

事務局説明の内容について、意見、質問がありましたら挙手をお願いします。 

 

（南魚沼市教育長） 

 お礼とご報告をさせていただきます。令和５年度南魚沼市交通安全実施計画（案）

の５ページの（２）交通安全施設等の整備による交通安全の推進に関係することで

す。ここに、通学路等の安全を確保するための道路整備とありますが、昨年度、六

日町小学校区の 291 号線にグリーンベルト（路側帯の視認性を高めるための緑色の

カラー舗装）を設置していただきたいということで、地元区の方や保護者から要望

をいただきました。新潟県にお願いしましたところ、地域振興局の皆様を中心にご

尽力いただきまして、半分ずつ設置して２か年で完了予定のところ、１か年で設置

をしていただきました。これにより、子どもたちが大変安心して通学できるように

なりました。また、運転するドライバーの皆様も注意をしながら通学路を通ってい

ただけるようになりました。このことを、学校も保護者も地元区の方も大変喜んで

いました。これからも引き続き環境の整備を進めていただきたいと思います。大変

ありがとうございました。 

 

（議長・市長） 

他に質問がありましたらお願いします。 

ないようですので、私から方針としてお伝えしたいことがあります。道路に関し

まして、亀の甲羅のようにひび割れている所や穴が空いている所について、パッチ
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ワークのように補修をしてきました。国のほうで対策の強化をするようであります

ので、市としましても有利な起債やふるさと納税を使いまして、これまで以上に市

道の修繕を進めていきたいと考えております。また、消雪パイプについても同様に

修繕を進めていきたいと考えております。 

それでは、他にご質問などないようですので、議事（１）、（２）については、承

認ということでよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

異議なしと認め、議事（１）、（２）について承認されました。 

以上で議事は終了となります。ご審議ありがとうございました。 

 

４ その他 

（事務局・環境交通課長） 

 南魚沼警察署交通課長の高橋様より、管内の交通事故発生状況についてご説明い

ただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

（南魚沼警察署・交通課長） 

 管内交通事故発生状況について説明（内容省略） 

  

５ 閉会 

（事務局・環境交通課長） 

 高橋様、ありがとうございました。 

 本日承認いただきました計画に基づきまして、３年連続死亡交通事故ゼロを目指

して進めてまいります。 

以上で、令和４年度南魚沼市交通安全対策会議を閉会いたします。 

 

（終了 14：35） 


